

АРТИСТЫ — ГОСТИ СТАНКОСТРОИТЕЛЕЙ

Выступающий сейчас в Саратове коллектив Воронежского государственного драматического театра имени Алексея Кольцова не ограничивает свой радиус действия сценической площадкой театра имени К. Маркса, предоставленной ему для гастролей. Наши гости дают также выездные спектакли во дворцах культуры города, проводят творческие встречи на предприятиях.

Одна из таких встреч состоялась на днях в красном уголке Саратовского станкостроительного завода.

Заведующая литературной частью театра З. Я. Муравьева рассказала рабочим и служащим об истории и сегодняшних творческих буднях своего коллектива, познакомила с его гастрольной афишей.

Затем собравшиеся посмотрели сцены из постав-

ленных театром спектаклей по пьесам А. Салынского «Мария», А. Островского и Н. Соловьева «Светит, да не греет», А. Арбузова «Сказки старого Арбата», В. Розова «Традиционный сбор», несколько концертных номеров. Перед станкостроителями выступили народный артист РСФСР и заслуженный артист Узбекской ССР Н. В. Дубинский, заслуженная артистка РСФСР М. И. Шишлова, артисты Т. И. Семенова, Р. В. Несмелова, Т. И. Павлова, Л. А. Кравцова, Э. Б. Пименова, А. А. Новиков, Г. М. Грачев, Ю. В. Кочергов.

Рабочие тепло встретили гостей, а на прощание преподнесли им памятную грамоту, сувениры и цветы.

В ближайшие дни воронежцы намечают провести еще ряд встреч на предприятиях города, а также выступить перед войсками Саратовского гарнизона.